
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ – 

ДЕТСКИЙ САД  «ТЕРЕМОК» 

630501, р.п. Краснообск,                                                                                                                                                                                

здание 74 т.:                                                                                                                                                                                                                 

308-77-55, факс:348-57-87                                                                                                                                                             

teremok@edunor.ru 

Аналитическая справка  

об удовлетворенности родителей (законных представителей) 

реализацией парциальной программы «Здоровый дошкольник» В ДОУ 

 

Согласно годовому плану работы ДОУ на 2022-2023учебный год, в детском 

саду была организована и проведена «Панорама открытых занятий» по 

образовательной области «Физическое развитие», реализации парциальной 

программы «Здоровый дошкольник» в части формируемой участниками 

образовательных отношений основной образовательной программы ДОУ. В 

ходе мероприятий были организованы консультации, мастер-классы,  

обобщение и представление опыта работы педагогами, показ открытых 

мероприятий, организация совместных с родителями мероприятий. С целью 

выявления удовлетворенности работой родителей, проводились 

индивидуальные беседы, опросы и анкетирование. 

В результате было выявлено: 

ОО «Физическое развитие» 

1.Парцианальная программа «Здоровый дошкольник», авторы 

коллектив МБДОУ - детский сад «Теремок» 

По результатам анкетирования можно сделать следующие выводы: Часто 

болеющих детей в основном указали родители младших групп. 
 

Заботясь, о здоровье и физической культуре ребенка 15% родителей считают, 

что  нужно соблюдать  режим дня, 45%  уверены, что для этого необходимы  

физкультурные занятия   12%  достаточное пребывание на свежем воздухе и 

28% закаливающие мероприятия.   

   45% родителей наиболее уместным из закаливающих мероприятий считают 

прогулка в любую погоду, 29% - хождение босиком, 26% считают уместным 

применение всех закаливающих мероприятий для укрепления здоровья 

детей.  

25% родителей нуждаются в консультациях о формировании ЗОЖ, 32% 

хотели бы посетить семинар-практикум и 43% игровой тренинг с детьми.                

Вывод: анкетирование родителей воспитанников показало, что родители 

интересуются физическим воспитанием и развитием своих детей. Уделяют 

время физической культуре. Большинство родителей хотят принимать 

участие в спортивных развлечениях, выступать со своими детьми. 
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